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Αγαπητοί γονείς,  

 Στο 8ο τεύχος του ενημερωτικού 
μας δελτίου παρουσιάζονται εκπαι-
δευτικές δραστηριότητες που  
πραγματοποιούνται στο σχολείο 
μας τον  μήνα Απρίλιο, οδηγίες του 
ΥΠΠΑΝ και Υπουργείου Παιδείας,  
καθώς και χρήσιμες συμβουλές.   

Σας μεταφέρω τις ευχές της διεύ-
θυνσης και των εκπαιδευτικών του 
σχολείου μας για υγεία, δύναμη και 
κάθε ευλογία.  Ευχόμαστε ο Ανα-
στημένος Χριστός να μας βοηθήσει 
να ξεπεράσουμε τη δοκιμασία που 
βιώνουμε! 

               H διευθύντρια 

Μαρία Ξάνθου 

 

 
 
 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ 

-Συστήνεται στους γονείς όπως τα παιδιά, άνω των 6 
ετών, κάνουν χρήση της προστατευτικής μάσκας ε-
ντός του σχολικού χώρου. 

-Προτρέπονται οι γονείς/κηδεμόνες παιδιών Δημοτι-
κής Εκπαίδευσης όπως προχωρήσουν σε διενέργεια 
τεστ ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (ρινική δειγματο-
ληψία για τους ανήλικους) στα παιδιά τους πριν την 
επαναλειτουργία των σχολείων, μετά τις διακοπές 
του Πάσχα.  

-Με την επαναλειτουργία των σχολείων, μετά τις δια-
κοπές του Πάσχα, θα διενεργηθούν έλεγχοι με τεστ 
ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (ρινική δειγματοληψία 
για τους ανήλικους) και στα παιδιά που φοιτούν στις 
Δ΄-Στ΄ τάξεις Δημοτικών σχολείων με βάση πρό-
γραμμα, το οποίο θα γνωστοποιηθεί έγκαιρα στα σχο-
λεία. Η διενέργεια του τεστ δεν θα είναι υποχρεωτι-
κή, αλλά παροτρύνονται οι γονείς/κηδεμόνες όπως 
δίνουν τη συγκατάθεσή τους. 

 ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ 

- Οι στενές επαφές μπορούν να αποδεσμευτούν νωρί-
τερα των 14 ημέρων ΜΟΝΟ εφόσον υποβληθούν με 
ιδία έξοδα σε μοριακή εξέταση (PCR τεστ) σε εγκεκρι-
μένο ιδιωτικό κλινικό εργαστήρι την 7η ημέρα του 
περιορισμού τους και εάν είναι αρνητικό το αποτέλε-
σμα. 

……………………………………………………………………………………... 

Επιδράσεις του εγκλεισμού στην ψυχική και 
σωματική υγεία των ανθρώπων. 

 

 

Κατά την περίοδο των διακοπών του 
Πάσχα, τα παιδιά μπορούν να επισκέ-
πτονται την ιστοσελίδα του σχολείου 
όπου θα βρουν  χρήσιμο δημιουργικό 
υλικό.  Υπενθυμίζουμε: 

1. τους αξιόλογους συνδέσμους που προ-
τείνουμε για ωφέλιμη, δημιουργική κι 
εποικοδομητική απασχόληση αλλά και 
ψυχαγωγία   

http://dim-trachoni2-
lem.schools.ac.cy/index.php?id=uliko-
gia-ex-apostaseos-ekpaideuse  

2. το οπτικοακουστικό υλικό που παρά-
χθηκε στο πλαίσιο της Εκπαιδευτικής 
Τηλεόρασης για παιδιά του Δημοτικού 
Σχολείου  

http://elearning.schools.ac.cy/index.p
hp/el/gnostika-antikeimena   



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ  
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

 
Τα παιδιά των τάξεων Ε΄και Στ΄ 
συμμετείχαν σε βιωματικό διαδικτυα-
κό εργαστήρι με τη συγγραφέα κ. 
Περικλέους.  Στη συνέχεια, ετοίμα-
σαν αφίσες για την αξία των βιβλί-
ων. 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Έργα παιδιών βασισμένα στη δουλειά 
του pop artist Wayne Thiebaud. 

 
  

Project: Η επίδραση της κλιματικής    
αλλαγής στον πλανήτη (Τάξη Ε΄) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Από την εφαρμογή της προσέγγισης CLIL 
στο μάθημα Αγωγής Ζωής (Τάξη Γ΄). 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 

 
 
Αλλάζουμε τον εαυτό μας προς το καλύ-
τερο.  Αλλάζοντας τον εαυτό μας θα 
δούμε και τους γύρω μας ν’ αλλάζουν.  
Χαμηλώνουμε τον τόνο της φωνής μας.  
Ασκούμε το μυαλό μας να σκέφτεται θε-
τικά.  Οι θετικές σκέψεις θα μας βοη-
θήσουν να χαλαρώσουμε σε στιγμές 
έντασης και να αποφύγουμε τις συ-
γκρούσεις.  Μπαίνουμε στη θέση του 
άλλου και κατανοούμε τον τρόπο που 
σκέφτεται και συναισθάνεται.  Το χιού-
μορ δημιουργεί ευχάριστο κλίμα, εκτο-
νώνει και αποτρέπει συγκρούσεις.  Α-
ποφεύγουμε τις υπερβολικές απαιτήσεις, 
τους περιορισμούς, τις απαγορεύσεις, 
τις απειλές, τις προσβολές και τις τι-
μωρίες.  Στρέφουμε την προσοχή μας 
στη θετική συμπεριφορά, την ενθαρρύ-
νουμε και την ενισχύουμε.  Αναγνωρί-
ζοντας την προσφορά του καθενός στο 
σπίτι βοηθούμε την ενίσχυση της αυτοε-
κτίμησης και τη βελτίωση της ποιότητας 
της επικοινωνίας.  Είναι πολύ σημαντικό 
για τον καθένα να νιώθει τη χαρά της 
επιτυχίας.  Επιζητούμε το μέτρο και την 
ισορροπία.  Πέρα από τα υλικά αγαθά 
υπάρχει και η ανάγκη για πνευματική 
και ψυχική επικοινωνία. 
 
 
(Χαραλάμπους Νεόφυτος, Μπορούμε να γί-
νουμε καλύτεροι γονείς, Λευκωσία, 2004 
Χατζηχρήστου Χρυσή, Κοινωνική και συναι-
σθηματική αγωγή στο σχολείο, Πανεπιστή-
μιο Αθηνών, Αθήνα, 2003)               
 
 

 

 


